

1 感受新地标新活力

今年8月20日,中国(上海)自由贸易试验区临港新片区正式揭牌成立。作为上海对外开放的新窗口,新片区正在紧张有序地建设中。本次“全国晚报社长总编看上海”专题采访活动中,上百位嘉宾来到这一中国开放新地标。

临港新片区一行的首站是临港集团。作为上海市国资委下属唯一一家以园区开发和配套服务为主业的国有企业,临港集团培育了“临港”“漕河泾”“新业坊”三大品牌。“到2035年,临港新片区的区域生产总值将超过1万亿元人民币,相当于再造一个浦东。”临港集团副总裁徐斌说。

据介绍,临港集团汇聚园区企业8800多家,其中世界500强公司设立的高科技企业180多家,上市公司160多家,为上海具有全球影响力的科创中心建设以及城市功能提升作出了积极贡献。

随后,嘉宾们来到上海电气。这是一家大型综合性装备制造集团,主导产业聚焦能源装备、工业装备、集成服务三大领域。走进上海电气展示厅,首先映入眼帘的是我国第一套火力发电的核心部件。讲解员说:“1953年,国内最强发电能力只有6000千瓦,如今这个数字已经达到百万千瓦了。”如今,上海电气已经有了齐全的核电产业链,承制的核电产品几乎覆盖国内所有核电项目。

“太壮观了!”当车辆行驶到上海南港码头,几位嘉宾不约而同地发出了惊叹。2009年正式注册成立的上海临港产业区港口发展有限公司,至今不过短短十年。这个年轻又充满活力的码头,已经在服务自贸区建设和长三角一体化发展的国家战略中发挥着重要作用。

据介绍,上海南港拥有12公里岸线,首期建成9个泊位,最大设计水深负11.7米,可停靠7万GT滚装船舶和5万吨位级通用船舶。港区已建成道路堆场约40万平方米,配套设施建设有8000平方米仓库、进口汽车检测线。

如今,上海南港已成为华东地区重要的整车分拨中心,开辟了进口水果冷藏船国际定点班轮航线。“现在在上海各大超市售卖的进口水果,比如新西兰奇异果、非洲脐橙等,都是通过这个港口进来的。”讲解员说。

近日,中国晚报工作者协会第34届年会在上海举行,全国各地117家晚报媒体的社长、总编辑参会。年会期间举办了“壮丽70年·奋斗新时代——全国晚报社长总编看上海”专题采访活动。各大报社的社长、总编们兵分三路,采访参观了中国(上海)自由贸易试验区临港新片区、国家会展中心、闵行区博物馆、紫竹国家高新区展示中心等地,访问中国对外开放新地标,打卡城市更新基地,体验海派文化艺术。

尽揽临港繁华 探寻海派文化

全国晚报社长总编多维度看上海,感受新时代精气神

2 品海派文化新特色

走进世界规模最大的会展综合体——国家会展中心(上海),中国晚报执行会长、重庆晚报总编辑陈兵非常感慨:“上海的变化非常快,有时它像一位老绅士,举止优雅又有生活品位;同时它又是一名真君子,有真性情。”

有对外开放,中国晚协嘉宾先来尝尝鲜。馆内陈列着马桥文化展、中国民族乐器文物展、上海县七百年展等极具地方特色展览,全方位多维度地展现上海的不同面貌。

中国晚协常务理事、青岛晚报总经理胡乐兵,将陈列在宝龙美术馆内的齐白石写意山水画代表作《白石诗草》12帧作品,全都拍进了手机里。他表示,同样是“海派”文化,青岛偏重欧陆风情,对本土艺术关注不够,“宝龙美术馆书藏楼的展览规格很高,藏品丰富,上海的经济文化生活方式值得学习。”

3 探城市变迁新面貌

赵家村是上海市闵行区第一批“美丽乡村”示范村。“其实我们做的工作很平凡。”在向与会嘉宾介绍“秘诀”时,赵家村党总支书记、村委会主任曹忠第一句话是这么说的。

曹忠介绍,3年来,赵家村整治并完成土地减量化指标约200亩,为村级集体经济注入了新鲜血液。同时,村委会还在全村实行家风家训上墙、党员积分制管理,定期举办评弹唱戏说书等活动,丰富村民的精神生活。

通过建设园林绿化景观、河道池塘整治等七项措施,赵家村打造了森林氧吧、马鞭草花园、骑行步道等富有田园气息的旅游观光、休闲养生场所。在河边行走参观,嘉宾们表示:“空气清新、绿植环绕,真像是生活在公园里一样。”

江海晚报总编辑宋捷感叹说:“过去三四年,上海最重要的变化就是城市空间的巨变,进而带来人的社会交往和社会关系的变化。这次参观,处处感受到了新时代上海人充满锐气的精气神。”



羊城晚报记者 何晶



嘉宾们参观上海南港(新民晚报供图)

无人驾驶重卡 一年减排100吨

“测试区目前可以根据企业的不同需求提供33类功能场景、130项逻辑场景等测试服务。”当参加专题采访活动的嘉宾们来到上海临港智能网联汽车综合测试示范区时,无人驾驶车辆进行测试——暴雨如注的雨天测试区,长达500米的隧道区,远比自然山峰更陡的坡道区……启动到停车,安全员完全没操作,全是电脑根据设在集装箱车前后的10多个激光雷达、毫米波雷达扫描操控完成。

据介绍,临港智能网联汽车综合测试示范区是临港新片区挂牌后的第一个大项目,于今年8月23日开园。目前,临港测试示范区一期已建成并试运行,包括26.1公里开放测试道路、3平方公里封闭测试区及数据处理中心,并实现了区域内4G、5G网络全覆盖,初步构建了车路协同智能交通系统环境。

测试区负责人介绍,与目前国内已投用的测试区相比,临港智能网联汽车测试示范区具有道路条件更好、区域范围更大、场景更科学丰富、网联功能更强、提升空间更大、覆盖产品更全、测试环境更真、技术支撑更强等特点。

在临港测试示范区,一台无人驾驶的重型集装箱卡车吸引了记者的目光。在工作人员的演示下,体积庞大的“博雷顿”纯电动无人驾驶重型卡车缓缓向前行驶,随后进行蛇形绕桩,再自动驾驶,全程均是自动完成。这辆纯电动无人驾驶的重型集装箱卡车与普通集装箱货车相比

外形相似,但在驾驶室的方向盘旁几台笔记本电脑特别引人注意。坐在驾驶位的安全员按下方向盘旁的红色按钮,这辆20吨的重型集装箱货车随之启动,蛇形转弯、上下坡,遇障碍物自动减速停车等等一系列动作非常顺畅。从启动到停车,安全员完全没操作,全是电脑根据设在集装箱车前后的10多个激光雷达、毫米波雷达扫描操控完成。

博雷顿科技公司总监黄鹏宇介绍:“我们认为,无人驾驶的第一步是电动化,第二步是智能化,第三步是无人化。所以我们先做电动卡车,再逐步做电动的智能化卡车、电动的无人化卡车,现在基本上走到了智能化卡车这个阶段。”和传统卡车相比,博雷顿纯电动卡车每年柴油消耗减少30少,二氧化碳减排100吨,消纳12万度太阳能或风能。

据悉,无人驾驶领域的头部企业图森未来也在今年5月落户临港。去年10月,图森未来获得了国内首张无人驾驶卡车公开道路测试牌照,并在上海临港地区正式投入测试。今年5月30日,图森未来拿到了无人驾驶卡车公开道路测试牌照。

人工智能时代已经来临,无人驾驶重型卡车也将改变未来的物流方式。或许,今后人们再也不用担心卡车司机打瞌睡了。

(羊城晚报记者 何晶)

女排世界杯

中国队豪取7连胜

昨日零封“苦主”美国队后,郎平透露取胜秘诀——充分准备带来精准打击

这一发球战术直接导致美国队一传崩溃,令对方主帅基拉里在第二局中段不得不把考特尼替换下场。

过去美国队的强力发球让中国队吃了不少亏,但昨天的技术统计显示,中国队在发球方面以5比1遥遥领先,直接打破了美国队的一攻。

中国队的拦防也给美国队施加了很大压力。过去美国队以快著称,中国队在拦防上常常跟不上她们的节奏。昨天中国队却在拦网上取得了11比6的领先,朱婷一人就贡献了5分,有效限制了对方接应洛维和副攻奥格博古的右翼突破。再回看前面两场比赛,中国队对日本队的拦网得分是14比2,对巴西队是17比7,说明现在的中国队脚下移动速度极快,在拦网上已有一套心得。郎平也透露,在集训时做了很多拦网快速移动的训练,“上次江门打了之后,我们也做了很多研究,看到了自己的不足,知道哪个环节应该突破,也在想怎样才能让美国队减速”。

昨日零封“苦主”美国队后,郎平透露取胜秘诀——充分准备带来精准打击

在后排防守上,中国队对美国队攻手的研究也很透彻。罗宾逊和拉尔森擅长打直线,后排防守球员便在她们的直线路上卡位,王梦洁则负责卡住其他攻手斜线球的进攻。

正因为打了一场有准备之仗,中国队昨日没给美国队一丝喘息的机会。尽管基拉里使出浑身解数,将各个位置上的球员换了一遍,但也无法改变落后的局势。

反观中国队越打越轻松,比赛中二传丁霞甚至充当了一次重炮手,贡献了一个二号位强攻。赛后谈到这一球,丁霞也忍不住笑了:“当时我只是随便喊了一句‘二号位’,想牵扯一下对方拦网的注意力,减少朱婷的进攻压力,没想到袁心玥真的把球传给二号位的我了。”一向在场上不苟言笑的郎平,在比赛中也罕见地几次露出笑容。赛后她解释道:“有几个球打得挺精彩的,我觉得应该欣赏一下。”可以说,中国队昨天用完美的发挥贡献了一场经典之战。

羊城晚报记者 苏荇

体育

2019年9月24日/星期二/体育编辑部主编/责编 葛万里/美编 刘栩/校对 孙东菊

A10

女排世界杯

短评

中国女排,加油!

3比0完胜美国队!昨日的2019女排世界杯“天王山之战”没有悬念中带着,中国女排用一场酣畅淋漓的大胜实现七连胜,同时在卫冕冠军的道路上迈出最坚实的第一步。这是中国女排的胜利,更是女排精神的胜利。

30多年前,中国女排创下世界大赛“五连冠”的壮举,在国门初开的那个时代,女排精神成为中华民族崛起的缩影,也激励着一代国人发愤图强、锐意进取,不断谱写时代壮歌。

此时此刻重提女排精神,不仅是因为过去五年里中国女排勇夺2014年世锦赛亚军、2015年世界杯冠军、2016年奥运会冠军、2017年大冠军杯冠军和2018年世锦赛季军,始终位列世界顶尖行列,更是因为女排精神历久弥新,在新时代不断地丰富和扩充

着自己的内涵,成为中华民族精神和时代精神的集中体现。

本次世界杯,中国女排已经迎七连胜,战胜了美国、巴西等主要争冠对手,距离卫冕又近了一步。但郎平和中国女排深知行百里者半九十的道理,对她们来说,每一场比

赛都是一次“从零开始”,每一次比赛都要拼尽全力,唯其如此,才铸就了强大的中国女排和传承至今的女排精神。

说到底,女排精神之所以为女排精神,最根本的正是为国争光的责任感和使命感,无论何时何地,中国女排胜不骄败不馁,始终把为国争光放在最重要的位置上,赢得光明磊落,就算输也永不放弃、超越自我,打出中国人的精气神来。

中国队我们已经赢了,但世界杯还没有结束。中国女排,加油!

·王恒志·(据新华社南京电)

法甲·焦点

内马尔展现巨星风采

内马尔又一次成为英雄!这位巴西超级巨星昨天在第87分钟攻入全场唯一进球,帮助巴黎圣日耳曼在法甲第6轮客场以1比0力克上赛季法甲季军里昂。大巴黎连续两轮以1比0小胜,内马尔连续攻入绝杀制胜球。目前在法甲积分榜,大巴黎以3分的优势领跑。

上一场比赛,内马尔遭到大巴黎主场球迷的猛烈嘘声,球迷们还是不肯原谅他今夏的转会肥皂剧。此役到了客场,里昂球迷同样对内马尔发出嘘声,下半时还在内马尔主罚角球时向他抛掷纸团等杂物,比赛一度因此中断。

超级巨星没有被这些因素干扰:维拉蒂第87分钟左路横传,迪马利亚不停球直接送出直传,内马尔在禁区内摆脱四人包夹之后把皮球送进死角。内马尔上一场是精彩倒钩射门,本场是在禁区内方寸之间展示精妙的脚下技术。

如果不是内马尔,大巴黎这两轮法甲可能只能拿2分,他凭借一己之力为球队多拿了4分。主帅图赫尔赛后称赞内马尔:“这只是他近四个月代表俱乐部的第三场比赛,他还没有100%恢复状态,但他会表现更好。他一直是最具决定作用的球员,充满创造力,在场上勇往直前。”

本场比赛,大巴黎能够全取3分,门神纳瓦斯和队长席尔瓦领衔的后防线也功不可没。

里昂是法甲著名的“主场龙”,本场12次射门没有一次射正,可见大巴黎超强的防守功力。据统计,这是里昂自从2006-2007赛季以来首次出现主场没有射正。

纳瓦斯是举世闻名的门神,一般的射门对他没有威胁,他在门前的巨大威慑力造成对手起脚时较为谨慎,被称为“纳堵墙”的他已连续两场零扑救。另一方面,大巴黎中后场非常稳固,也造成对手很难有太好的攻门机会。

羊城晚报记者 刘毅

中国围棋名人战

挑战者许嘉阳先拔头筹

羊城晚报讯 记者葛万里报道:“嫘祖杯”第32届中国围棋名人战三番棋决赛昨日在四川省盐亭县打响,首局较量,挑战者许嘉阳执白中盘完胜位“名人”芈昱廷九段,赢得开门红。

1999年出生的许嘉阳是目前风头正劲的新锐棋手,与赵晨宇、王泽锦并称为中国围棋的“99三杰”。在最新的中国围棋等级分中,许嘉阳排名第十四位,居三杰之首。本届名人战,许嘉阳一路过关斩将,连胜谢尔豪九段、连笑九段、范廷钰九段等高手,并在挑战者决定战中击败世界冠军江维杰九段,首次夺得名人战挑战权。

决赛首局,经过猜先由许嘉阳执白后行。双方以流行的“二连星对星·小目”布阵后,布局阶段芈昱廷主动求变,率先在左下挑起劫争。但正如棋谚所说的“初棋无劫”,劫材不利的黑棋被白棋“消劫”后,局势明显不利,仅弈至第64手,电脑围棋程序给白棋打出来的胜率已高达98.3%。

此后,劣势下的芈昱廷打入左边白阵,以求搅乱局面,但无奈许嘉阳计算精确,没给黑棋翻盘机会。战至第214手,败局已无法挽回的芈昱廷停钟认输。

中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司

债权转让暨催收公告

根据中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司与广东合润房地产开发有限公司签订的债权转让合同,中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司已将依法享有的对下列借款人和担保人的债权及担保权利依法转让给广东合润房地产开发有限公司,现以公告方式通知债务人和担保人。请借款人和相应担保人或借款人、担保人的承继人向广东合润房地产开发有限公司履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

借款人名称	借款合同编号	担保人名称	担保合同编号	原贷款行
(穗穗海)农银借字(2001)第0103号、99年借字第0190号、99年借字第0160号、(穗穗海)农银借字(2000)第0057号、(穗穗海)农银借字(2001)第0040号、(穗穗海)农银借字(2000)第0067号、(穗穗海)农银借字(2001)第0049号、(穗穗海)农银借字(2001)第0046号、(穗穗海)农银借字(2000)第0115号、(穗穗海)农银借字(2002)第0008号、(穗穗海)农银借字(2001)第0024号、(穗穗海)农银借字(2001)第0104号				中国农业银行(2000)第1045号、(2001)第1034号、(2001)第1035号、(2001)第1036号、(2001)第1037号、(2001)第1038号、(2001)第1039号、(2001)第1040号、(2001)第1041号、(2001)第1042号、(2001)第1043号、(2001)第1044号、(2001)第1045号、(2001)第1046号、(2001)第1047号、(2001)第1048号、(2001)第1049号、(2001)第1050号、(2001)第1051号、(2001)第1052号、(2001)第1053号、(2001)第1054号、(2001)第1055号、(2001)第1056号、(2001)第1057号、(2001)第1058号、(2001)第1059号、(2001)第1060号、(2001)第1061号、(2001)第1062号、(2001)第1063号、(2001)第1064号、(2001)第1065号、(2001)第1066号、(2001)第1067号、(2001)第1068号、(2001)第1069号、(2001)第1070号、(2001)第1071号、(2001)第1072号、(2001)第1073号、(2001)第1074号、(2001)第1075号、(2001)第1076号、(2001)第1077号、(2001)第1078号、(2001)第1079号、(2001)第1080号、(2001)第1081号、(2001)第1082号、(2001)第1083号、(2001)第1084号、